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SBamgaanm K 13.02.

Hokazure, 4ro neHTpaibHas cuMmMerpus Oysea kyoa {0, 1}"
sajiaercst Gopmyioit (aq, ..., a,) ~ (ay,...,a,). Kak casanb
MeXKJIy cOOOM IieJible JYuciia, JBOMYHAS 3alliCh KOTOPBIX COOT-
BETCTBYET JIByM IEHTPaIbLHO CUMMETPUYHBIM BepIuHaM Kyba?
(T.e. neabie ancna (ay,...,a,)s u (@, ..., ay,)s2, e 10 OIpejie-
JAEHUIO (T1, ..., Tp)2 = 12" L+ 292" 2 + .+ 2, 12 + T,.)
Kak o n u k y3naTb 4eTHOCTD 4ucC/Ia (Z)7

Haiitu coxkparennbie JIH® u Bce Tynukosbie JIHD st Oyie-
BBIX (DYHKIUI TpeX MEePEeMEHHDIX, 3aJaHHBIX BEKTOPAMU CBOUX
SHAYCHUN:

a) f = (11111110);

6) f = (11111100);

B) f = (11111000).



